

Лауреат двух международных конкурсов—имени Д. Энеску в Бухаресте и имени П. И. Чайковского в Москве—скрипачка Яна Бейлина побывала в гостях у воспитанников Семипалатинского музыкального училища.

По просьбе молодых музыкантов талантливая артистка исполнила несколько скрипичных произведений, в том числе «Концерт

№ 7» Моцарта и «Романс» Рахманинова.

Познакомив учащихся со своей творческой биографией, Н. Бейлина сказала:

—Я очень рада, что в Семипалатинске так много ценителей музыки. Очень жаль расставаться с вами, коллеги, но меня уже ждут алмаатинцы.

Коллектив училища тепло проводил скрипачку. А. ДЕГТЯРЕВ.

"Григорьевская правда"
г. Семипалатинск 23 сентября 1962 г.